H o & & &

SF64E3H 25 HIZEH LEEE2 7 5 FEAS QMR AEERE THICBT 28HOLEEICHNLH
il 7213 A i CRAEAL A —ROE B IC oW TIEEAM TR < A% 1I2oW T, BIROEMED LBV A
B9 5,

Pk, HMiAEOEE LTARE2BE/ER L, YEEHTZLATHO L, £8 182775,

Fn64E6 H 24 A
FEHE FERT AL TR N TS24 59— 1 4
K4 DEXHARITARYE TS iEE
L) ERE SR Kl RS
ZEE FEFT AR H A SR PR S A1 3 FHo 3
K4 RS By e
REFEBGHER FE ik
-1- [ - A WA

T R A SR



N 2

it

THX Sy« TH - FERI - A5 B BT AL & GEL & # T (GRS
EHE R
= 1 73,038, 316
JE T
= 1 1, 145, 630
I L
m3 230 66, 700
el Ty =7y b L pEEME 5,
000m3 AV
= 1 66, 700
2N
m3 140 546, 390
PR (L) B - 2. bR
= 1 510, 570
PR (SR B - 2. 5mPh 4. OmA i
= 1 35, 820
BEREE T
m3 50 287, 900
B AR 1 2. SmA i
= 1 287, 900
Fe AT
= 1 244, 640
et
= 1 44, 640
b TE +rb Cash ERIRY L&)
= 1 200, 000
PERE T
= 1 1, 105, 338
EE LT
= 1 44, 229

[E Lozl s A R




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT & T E (A5
WATHT HeRE T (&4 AT
= 1 1,061, 109
EiWAE e 1its Im% 8 2 2moAiw  18-8-40 (Fi47)
(9%)
m3 6 50, 529 303, 174
EiWaE e 1its Im% 8 2 2moAiw 18840 (F47)
(10%)
m3 15 50, 529 757,935
Pk A& L
= 1 28, 166, 192
EE LT
= 1 1,463, 738
LI
= 1 11,941, 573
MK D300 fEHER
m 147 24,971 3, 670, 737
MK D300 4E/K7
m 8 42, 554 340, 432
7" VA NURLRI T PU2-400 X 500
m 54 9, 368 505, 872
7" VA NURLRI T PU4-300 X 300
m 121 20, 149 2,438, 029
UTRL {3 300X 400 18-8-40 (F4F)
m 1 25, 246 25, 246
UTRL {3 300X 900 24-12-25(20) (E47)
m 8 46, 762 374, 096
H B A BRI HEWT A 400X 800
m 8 17, 821 142, 568
H B A BRI HEWT A 400X 900
m 10 20, 048 200, 480
-2 - ELAREE sk B




YN/

it

£

THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT il T E (A5

B B A B HEWT A 400X 1000

m 12 21,075 252, 900
B B A B HEWT A 400X 1100

m 10 24, 769 247, 690
B B A B HEWTH 400X 1200

m 10 25,979 259, 790
B B A B HEWT A 400X 1300

m 10 43, 452 434, 520
B B A B HEWT A 400X 1400

m 8 45, 643 365, 144
B B A B HEWT A 400X 1500

m 10 47, 926 479, 260
B B A B HEWT 400X 1600

m 16 50, 282 804, 512
B B A B HEdT 400X 700

m 6 39, 593 237, 558
B B A B KT 400 X800

m 4 44, 635 178, 540
RV 25 avp)-+E5 1FE B400JT

e 108 2,498 269, 784
RV 25 2y~ C2-B300

e 36 2, 690 96, 840
RV 25 )= B HAEREA B400

e 94 2, 663 250, 322
RV 25 7T V=Fv5" # B300SH T-6 fME &

i

e 1 42, 783 42,783

=5 7T V=t A BABE A A
F B400 T-25 fIE & ¥MEE
K 5 64, 894 324, 470
-3- ELAREE sk B




HOflf =%

THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B ey =3t & | T E (A5
BIRT
= 1 1,827, 152
R I VP ¢ 200
m 23 4,974 114, 402
B ) - D300
m 4 11, 789 47,156
B ) - D800
m 42 39, 657 1, 665, 594
AR 2 E-V T
= 1 4, 805, 710
7" Vi A MET SR PBi! B300 X H800
&0 18 94, 514 1,701, 252
7" Vi A MET IR PN B300 X H800
&0 2 94, 514 189, 028
7" Vi A MET IR P17} B390 X H955
&0 4 71, 550 286, 200
BT B G2 500X 350X 1100 18-8-40 (i
)
&0 1 75, 785 75, 785
BUGFT B AE Kt G1%! 1200 X 1200 X 2100 18-8-40 (
)
&7 1 334, 329 334, 329
BUGFT B AE Kt G1%! 1200 X 1200 X 2400 18-8-40 (|
)
&0 1 371, 639 371, 639
BUGFT B AE Kt G1%! 1200 X 1200 X 2600 18-8-40 (|
)
&7 1 404, 275 404, 275
BUGFT B AE Kt G1%! 1200 X 1200 X 2700 18-8-40 (
)
&0 1 407, 941 407, 941
BT B A Kt G2 500X 500X 1100 18-8-40 (i
)
(&0 1 83, 238 83, 238

-4 - E Lozl s A R




YN/

it

£

THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT & T E (A5
* PTV=F/07 E 400X 500/ T-25
WmE K VMNEE 180° BARHZR
e 1 41, 105 41,105
= P Vv=F/r #1200 X 1200/ T-6 #
H & v hEE
e 4 222, 580 890, 320
* WM ZS 500 X500/ t=3.2 HDZT
49
e 1 20, 598 20, 598
kT
= 1 3,107, 938
S = 18-8-40 (i 47)
m 120 12, 623 1,514, 760
EptE E B700 X L700 X H300 18-8-40 (& 47)
&0 1 31, 397 31, 397
5 av))-b# C1-B300
bi'e 195 2,571 501, 345
RV 25 7T V=Fvy" # B300SH T-6 fME &
M
e 23 42, 783 984, 009
= P Vv=Fs)T # T00X 700/ T-6 HiE
v hE E
e 1 76, 427 76, 427
T
= 1 5, 020, 081
7" VA ML PB%! B500 X H200 X T200
m 228 19, 828 4,520, 784
7" VA ML PR B500 X H50 X T200
m 16 19, 452 311, 232
7" VA ML PES# B500 X H50~200 X T200
m 5 37,613 188, 065
[N
= 1 24, 728, 458
-5 - ELAREE sk B




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - Bl MK T B B G AT % T E (A5
TAT7 V%S T
(H3ED)
= 1 5, 165, 959
I e i (3 - BT 0) A9 v477 RC-30 1 B0 & 250
mm
m2 831 1,041 865, 071
@ R (FE - BRI BB M-30 fE F 0 JE 150
mm
m2 831 828. 688, 566
g (8 - B ) FRAEHURIET 227 (20) &) 50m
1. 4mATi
m2 190 2,779 528, 010
g (8 - B ) FRAEHURIET 227 (20) &) 50m
1. 4mLh 3. omPL T
m2 136 1,970 267, 920
g (8 - B ) FRAEHURIET 227 (20) &) 50m
3. Omi
m2 505 1,885 951, 925
F g (8 - B T) FAEEORIEET 22/ T (20) H
HEDS=3000 HLE/E 50mm 1. 4mAk
it
m2 190 2,919 554, 610
F g (8 - B T) PRS2/ SO T (20) H
HEDS=3000 &H%E/E 50mm 1. 4mLk
E3.omPL T
m2 136 2,112 287, 232
F g (8 - B E) PR EORIEET 22/ O T (20) H
HEDS=3000 &f%E/E 50mm 3. Omi
m2 505 2,025 1,022, 625
TAT7 V%S T
(F=n"=V1A)
= 1 2, 741, 052
F g (8 - B E) PR EORIEET 22O T (20) H
HEDS=3000 HEE/E 50mm 1. 4mA
it
m2 58 2,919 169, 302
F g (8 - B E) PR EORIEET 22O T (20) H
HEDS=3000 &f%E/E 50mm 3. OmiH
m2 1,270 2,025 2,571, 750
TAT7 V%S T
(+=n"-V4B)
= 1 1,270, 161
g (8 - B ) FRAMURIEET 22/ (20) AR
18mm 1. 4mATis
m2 88 1,688 148, 544
-6 - ELAZEE s i




HOflf =%

THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K BRI EAL K & B E A & | (GBS
SFE (HaE - BKIEER) FAHURLEET 23y (20) SH3EIE ¥
18mm 1. 4mPL E3. OmLL T
m2 289 880. 2 254, 377
g (HE - BIEHER) B AR T A2y B AL (20)
HEDS = 3000 FH#E/E 50mm 1. 4mA
i
m2 88 2,919 256, 872
FJE (HE - BIEHR) B AR T A2y B 1AL (20)
FEDS = 3000 #Hi%E/E 50mm 1. 4mLh
3. omEL T
m2 289 2,112 610, 368
TAT7 V%S T
(F=n"=V4C)
= 1 11, 844, 295
B A (HGE - BE ) FAEE R 2 ENEE (25) {EEYE
SEH)T2mm 1. 4mAAH
m2 117 3,501 409, 617
e A (HGE - BE ) FAEE R 2 ENEE (25) {EEYE
F¥)72mm 1. 4mPh 13, OmEL R
m2 619 2,503 1,549, 357
B A (HGE - BE ) FAEE R 2 ENEE (25) {EEYE
S 72mm 3. OmitR
m2 1, 080 2,418 2,611, 440
FFE (HaE - BKIE ) FAEHRIEET 22y (20) Afi%EE 50m
1. AmAi
m2 117 2, 699 315, 783
FFE (HaE - BKIE ) FAEHRIEET 22y (20) Afi%EE 50m
1. 4mPL E3. omEL T
m2 619 1,893 1,171,767
FFE (HaE - BKIE ) PRI EET 22y (20) Afi%E)E 50m
3. OmiB
m2 1, 080 1, 806 1, 950, 480
FJE (HE - BKIEHR) BRI EET A2y B 1AL (20)
FEDS = 3000 FH#E/E 50mm 1. 4mA
it
m2 117 2,919 341, 523
FJE (HE - BKIEHR) BRI T A2y B 1AL (20)
FEDS = 3000 #Hi%E/E 50mm 1. 4mLA
3. omEL T
m2 619 2,112 1,307, 328
FJE (HE - BKIEHR) BRI T A2y B 1AL (20)
FEDS = 3000 #Hi%E/E 50mm 3. OmiH
m2 1, 080 2,025 2,187, 000
TAT7 V%S T
CINET)
= 1 103, 564

-7- E Ay s A R




N 2

([

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5
I JE A (i - BT ) FAI59v477 RC-30 1 B0 & 250
mm
m2 34 1,041 35, 394
FE (38 - HIE ) FAEBRIEET 22/ (20) Afi4E)E 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 34 2, 005 68, 170
TAT7 V%S T
(G I FEER)
= 1 626, 999
I JE A (o - BT ) FAI59v477 RC-30 1 BV & 250
mm
m2 127 1,041 132, 207
g (8 - B ) FAEHURIEET 227 (20) &2 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 127 1,970 250, 190
FE (38 - BIE ) FAEBRIEET 227 (20) AfidE)E 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 127 1,926 244, 602
TAT7 V%S T
(3B
= 1 2,976, 428
g i (a8 0) 4159477 RC-30 4 BV E 100
mm
m2 1,190 787.2 936, 768
g GRiEH) FRAEMRIEET 22 (13) &2 40m
m 1.4mPl E
m2 1,190 1,714 2, 039, 660
foZmn
= 1 1,282, 343
foZmn
= 1 1,282, 343
HRHLEEE R ny) B2 180/230 X 250 X 600 ([ [fiR)
m 143 8, 243 1,178, 749
HRHLEEE R ny) F27 180,/190 X 100 X 600
m 12 7,156 85, 872
HRHLEER R 0yl FS#I 180/230~190 X 250~100 X 6
00 (7 fiR)
m 2 8, 861 17,722
-8 - ELAREE sk 5 i




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
X R T
= 1 826, 981
X R T
= 1 826, 981
A =S X R AT E) SEH 15em JE1. 5mm
Pkt o
m 1,010 306. 5 309, 565
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Pkt o
m 40 326.4 13, 056
T B AR (X T R 177 AN v b)) FERRE 20em 3]
m 540 934 504, 360
WEmRE T
= 1 4, 055, 310
)5 3 A 2= -
= 1 243, 180
B s (™ —=h v-n) Gr-C-4E
m 193 1, 260 243, 180
S EUE L T
= 1 1, 730, 102
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 167 7, 208 1,203, 736
SRR G TAT7WIMEREERR 15emELl
m 420 536. 4 225, 288
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 15embL T
m2 1,790 168. 2 301, 078
TEHRALER T
= 1 2,082, 028
eI vy -k (R
m3 167 3,512 586, 504

-9 - E Lozl s A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
eI TAT 7 bk (BRI
m3 114 2,638 300, 732
ALy v -k (JER%)
m3 167 3,231 539, 577
ALy TAT7 Wbk (BRI
m3 114 5, 385 613, 890
A F R T B =b V-l
= 1 41, 325
% T
= 1 11,728, 064
RImE T
= 1 11,728, 064
ZRFE AR B G B A
= 1 4,511, 624
ZRFE AR B A G BB
= 1 7,216, 440
A A
= 1 10, 165, 559
Ay AT
= 1 7,078, 019
EE LT
= 1 1,411, 662
B T (B )
= 1 5, 666, 357
PR AR AAEE 300 &RBEFEPS0X 655
m 430 9, 882 4, 249, 260
R BRBIEZ AL ¢ 50 6518, FE
P$50 65
(7 JE HLRR BB)
m 15 38, 566 578, 490
- 10 - ELAREE sk B




YN/

([

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T (GEEM)
R BRBIEZ LA ¢ 50 3528k, FE
P ¢ 50 65
(7 JE MR BRC)
m 12 40, 207 482, 484
HIER TRy —h W=600 2%
m 457 617.1 282,014
HEERAT 7" V=
& 21 3,529 74,109
iR 1
= 1 1, 882, 480
EE LT
= 1 106, 229
VAN A
= 1 1,776, 251
AN §47° A AEF 1480 X 750 X 950
&0 3 555, 626 1, 666, 878
AN 7= & EE9em
&0 1 23,523 23, 523
AN 7= & E 1 Ten
&0 1 39, 290 39, 290
AN 7= & EE23em
&0 1 46, 560 46, 560
[
= 1 24, 316
TAT7 V%S T
(W/F d=is B TER)
= 1 24, 316
HhEEE IR PR EET 23 (20) AH%EIE 120
m 1. 4mRi
m2 4 6,079 24, 316
&S E T
= 1 1, 180, 744
- 11 - ELAREE sk B




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
EE LT
= 1 994, 039
S EUE L 1T
= 1 58, 448
) - M IS B L ERATHEEY) B L
m3 4 14, 612 58, 448
IRN B T
= 1 79, 023
B FEP50 X 35
m 461 168. 2 77, 540
EIRE (LA & D& ¢ 150
m 11 134.9 1,483
N - E T
= 1 2,949
Z=E N -V ¢ 600
bie 6 491.6 2,949
TEHRALER T
= 1 46, 285
Prau kil vy bk (B57)
m3 4 5, 030 20, 120
ALy vy bk (B57)
m3 4 3, 666 14, 664
HIS 38 4 SR HIRE T, $hE
= 1 11, 501
B L HE
= 1 83, 203, 875
BTl TE:
= 1 12, 130, 816
- 12 - ELAREE sk B




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H T (GRS
B3l
= 1 1, 047, 630
Htre m
= 1 219, 829
B M R FEART IR
= 1 53, 903
SRR AT AR R
= 1 165, 926
BUGERRYCER (5 1)
= 1 827, 801
MR R (B L)
= 1 11, 083, 186
Wi
= 1 95, 334, 691
BTk X=giiv oy
= 1 31, 824, 970
R 5]
= 1 127, 159, 661
— e
= 1 20, 900, 339
T HAlik
= 1 148, 060, 000
THE B 2 %8
= 1 14, 806, 000
TG
= 1 162, 866, 000

- 13 - [E Lozl s A R




